

DEBRECZEN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:
Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky Endre-u. 1.
(Árká-bérház.) — Telefon: 118. szám.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLO
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Előfizetés, egyelőre nem vesszünk fel.
Egyes szám ára: hétköznap (4 oldal)
vaknapon vasárnap (6 oldal) 2000 P

Tildy Zoltán a Magyar Köztársaság elnöke

A nemzetgyűlés egyhanguan, közfelkiáltással választotta meg

Magyarország demokratikus átalakulásának újabb állomásához érkezett, midőn alkotmányos úton hozott törvénnyel felvette a köztársasági államformát. A Magyar Köztársaság első elnöke Tildy Zoltán lett. Egyhangúan, közfelkiáltással választotta államelnökké a nemzetgyűlés. A Független Kisgazda Párt vezetői tisztelt, a miniszterelnök székét cseréli fel

Tildy Zoltán a köztársasági elnökség magas pozíciójával a demokrácia üzenetén barocsa, államférfiúi képességekkel megadott politikusi, a kiegyenlített diplomati-kus mestere körül személyében az állam élére. Elmondhatjuk, hogy: megfelelő ember megfelelő poszton olyan időben, amely egész és igaz embert kíván.

nemzetgyűlés választása számomra a legsúlyosabb és legszebb kötelezettség, megfeszítetten dolgozni ezért a jövőért és dolgozni a jövő érdekében dolgozóikért. Jó munkánk eredményei fogják erősíteni szabad köztársaságunkat, amely éljen és viruljon az egész magyar nép boldogulásáért és a népek közötti testvériség és béke megszilárdítására.

A hazelnök felkérésére ezután a nemzetgyűlés az ünnepélyes pillanatban elénekelt a Himnuszot. Utána a kormány tagjai és a pártvezérek sereglettek oda Tildy Zoltán köztársasági elnökhöz, hogy személyesen is üdvözöljék. A köztársasági elnök ezután elhagyta az üléstermet. A nemzetgyűlés legközelebbi ülése február 5-én lesz.

totta azt a vádat, hogy Nagybritannia csapatának Görögországban tartásával a szomszédok elleni támadás készül. Nagybritannia azt állítja — fejezte be beszédét — hogy veszélyeztetni a világbékét. Ebben a kérdésben ezennel egyenes választ kérék, a biztonságát tanácsból. Tudni kívánom, hogy Görögország megszerzésével akár ez és kormányom, akár pedig a múltban Churchill és kormányja hozzájárultunk a béke veszélyeztetéséhez.

Az elnökválasztó gyűlés

Pénteken délelőtt ült össze a nemzetgyűlés történelmi jelentőségű ülése. A képviselők nemzeti-szerű jelvényekkel jelentek meg. Ott voltak a szövetséges hatalmak képviselői, élükön Vorosilov marsallal. Ünnepélyes eseményt nyitotta meg az ülést Nagy Ferenc elnök. Bejelentette, hogy többszáz képviselő aláírásával egyetlen jelöltet ajánlottak köztársasági elnöknek. A képviselők felállva ünnepezték Tildy Zoltánt.

vajt, aki ezután megállapította, hogy a nemzetgyűlés a jelölésnek megfelelően Tildy Zoltánt közfelkiáltással köztársasági elnökké választotta meg. Bejelentette még, hogy a kormány lemondott és az új kormány kivétel nélkül Rákosi Mátyás miniszterelnök-helyettes fogja vezetni az ügyeket. Az erről szóló átiratot átöltözték a Nemzeti Főtanácsnak.

A parlament előtt Tildy elnök szól a néphez

A nemzetgyűlés történelmi ülése után a képviselők Nagy Ferenc elnök vezetésével a főbejárat elé vonultak. A Kossuth-teret ekkorra már százezres tömeg lepte el, amely a köztársaságot ültető táblákkal és zászlókkal vonult fel. A tömeg előtt Nagy Ferenc kihirdette a köztársasági államformáról szóló törvény szakaszát, majd bejelentette, hogy a nemzetgyűlés közfelkiáltással Tildy Zoltánt választotta meg a Magyar Köztársaság elnökéül. A tömeg színi nem akaró tapsal fogadta a bejelentéseket.

A nagyhatalmak felé. A köztársasági államformában megszilárdult magyar demokrácia megőrzi eddigi alkotásait, mondotta. A köztársaság minden időkre biztosítja a politikai szabadságokat. Deklaráltuk a dolgozók munkájának igazi megbecsülését, kitértünk az utat a szellem és a tudomány előtt, folytatjuk az újjáépítés munkáját és nyilvánítottuk akaratunkat, hogy békében akarunk élni szomszédainkkal és a világ szabadságszerető népeivel. Ma még szenvedés és nélkülözés közepette élünk, de szebb és igazabb jövő képei tárulnak fel előttünk, amelyekért érdemes élni és dolgozni.

A nagy lelkesedéssel fogadott beszéd után a Kisgazda Párt nevében Dobi István államminiszter, a Kommunista Párt részéről Rákosi Mátyás, a Szociáldemokrata Párt nevében Szakasits Árpád, a Parasztpárt részéről pedig Veres Péter mondtak üdvözlőbeszédet. A beszédek után Nagy Ferenc köszöntötte Budapest népét, majd a nemzetgyűlés a Szózat és a Kossuth-nóta elénekelésével véget ért.

A biztonsági tanács ezután arról, hogy hármilyen határozatot hozott volna, elnapolta ülést. A következő ülést február 4-én tartják meg. (MTI)

Nagy Ferenc közölte, hogy a törvény úgy rendelkezik, ha csak egy személy van jelölve, úgy az illető a nemzetgyűlés tagjainak kétharmad részének jelenlétében köztársasági elnökké választható. Megállapította, hogy a képviselők kétharmad része jelen van.

Nagy Ferenc ezután hangoztatta, hogy a köztársasági törvény a magyar nép törvénye. A jövő nemzedékek tekintésé az a törvényt a magyar jog és szabadság alapkövének.

A katonazenekar a Himnuszot játszotta, amikor a parlament lépcsőjén megjelent Tildy Zoltán köztársasági elnök és nagy éljenzés közben a mikrofon elé lépett. Visszapillantást követően a magyar demokrácia egy esztendőjére és a magyar nép hálfát tolmácsolta a

A köztársaság ünneplése Debrecenben

A város orosz katonái parancsnoka köszöntötte a város népét a szabad magyar köztársaság kikiáltása alkalmából, üdvözölte a jubiláló honvédekkel és kívánja, hogy a magyar nép találja meg boldogulását. — Ducița Ferenc felolvasta a Nemzeti Bizottság kiáltványát.

Ez a színházi előadás előtt Szabó Kálmán polgármester szólott a köztársaság kikiáltásának jelentőségéről.

Általános, egyenlő, titkos választójog alapján megválasztott nemzetgyűlés közfelkiáltással megnyilvánult bizalma önt iktatta be Kossuth Lajos örökébe. Magyar embert ennél nagyobb megfizetetés nem érhet, magyar emberre ennél súlyosabb örökség nem hárulhat. Egy ország, egy nép hite

és bizalma segít Elnök urak néhez feladatát megvalósításában. Ez a feladat: megőrizni a ma spontán megnyilatkozó egységet, együtt tartani a magyar dolgozó osztályok szövetségét, a nagy nemzeti és emberi célok előréért folytatott küzdelmében. (Tiljenzés, taps)

A Tildy kormány felmentése

A Nemzeti Főtanács a miniszterelnök kérelmére a nemzetgyűlés határozata alapján Tildy Zoltán miniszterelnököt, valamint kormányának tagjait felmenté. A

miniszterelnök teendők ellátásával Rákosi Mátyás államminisztert, az ügyek további vitelével pedig a lemondott kormány tagjait bízta meg.

Prágából jelentik: A cseh belügyminiszter beszédében többek között ezeket mondotta: Elértük, hogy a németek kitelepítése ügyében sikerült megnyerni a nemzetközi véleményt. A magyarok eltávolítását a Nyugat nem hagyta jóvá, ezért az ügyet esere útján kell megoldani.

Budapestről jelentik. A minisztertanács hozzájárult ahhoz, hogy Gyöngyössi János külügyminiszter a közeli napokban Prágába utazzék és ott a szlovákiai magyarok ügyében tárgyalásokat folytasson.

Tildy elnök válasza

Ezután Tildy Zoltán elnök mondott rövid beszédet. A nemzetgyűlés tegnap — mondotta — nagy történelmi döntést hozott, 400 éves küzdelem, harc és a legutóbbi 25 esztendő vétkes tévelygése után végleg lezárt egy korszakot, a magyar nép megújuló szenvedéseinek korszakát, amelyben idegen uralkodók hol a szabadságot, hol a kegyereket, hol mind a kettőt és a magyar népi fejlődés és megerősödés minden lehetőségét elvették a nemzetől. A sötét századok alatt az igazi magyar szellem és a magyarság legjobbjai is csak bújdosók voltak ebben a hazában.

népnek az országot, a sokat szenvedett magyar népet, amely az elmúlt századok során nem élhetett és nem élte igazi önmagát és amely most végre élni, akar, szabadon akar élni, és szabad élet megváltoztathatatlan formáját a köztársaságot választotta.

A magyarok eltávolítását a Nyugat nem hagyta jóvá, mondta a cseh belügyminiszter

Az Egyesült Nemzetek biztonsági bizottságának ülésén Visn-szki Görögország helyzetére vonatkozó fejtegetése során kifejtette, hogy a brit csapatok meghagyása Görögországban a béke fenyegetését jelenti. Utak az ügyre vonatkozó szovjet emlékiratra, amely szerint Görögországban a helyzet most nagyon feszült és ennek komoly következményei lehetnek. 1. nemcsak a görög népre, 2. a körülmények teszik szükségessé a brit csapatok Görögországban való tartózkodását. 3. ez a tartózkodás politikai nyomással fejlődött, 4. ezek a körülmények gyakorlati eredményez-

ték, hogy a reakciós elemeket támogatják a görög demokratikus elemekkel szemben. Visn-szki végül a brit csapatok feltétel nélküli és gyors visszavonását kívánta.

Bevin külügyminiszter ismertette országának álláspontját a görög kérdésben. Ami a Görögországban tartózkodó brit hadsereget illeti — mondotta — a görög kormány kért fel bennünket, hogy nyújtsunk segítséget a belső rend és biztonság helyreállítására. Mi tehát csak akkor vonhatjuk vissza csapatainkat, ha vállalják kötelezettségeinket már teljesítettük. Bevin visszautasít-

A nemzetgyűlés a köztársasági államforma törvénybeiktatásával ezt a korszakot zárta le, a jövőbe néz bátor határozottsággal, híven a népmilliók lelkében élő igaz magyar hagyományokhoz. Ez az örökké lobogó és ma is égő szabadságvágy a köztársasági államformában találja meg kiteljesedését, amely az emberi jogok ünneplésének deklarálása mellett megállapítja, hogy az államhatalom kizárólagos forrása és birtokosa a magyar nép. Ezzel a megállapítással, ezzel a törvénnyel adtuk át a

Az Egyesült Nemzetek biztonsági bizottságának ülésén Visn-szki Görögország helyzetére vonatkozó fejtegetése során kifejtette, hogy a brit csapatok meghagyása Görögországban a béke fenyegetését jelenti. Utak az ügyre vonatkozó szovjet emlékiratra, amely szerint Görögországban a helyzet most nagyon feszült és ennek komoly következményei lehetnek. 1. nemcsak a görög népre, 2. a körülmények teszik szükségessé a brit csapatok Görögországban való tartózkodását. 3. ez a tartózkodás politikai nyomással fejlődött, 4. ezek a körülmények gyakorlati eredményez-

A görögországi brit csapatok kérdése az Egyesült Nemzetek előtt

ték, hogy a reakciós elemeket támogatják a görög demokratikus elemekkel szemben. Visn-szki végül a brit csapatok feltétel nélküli és gyors visszavonását kívánta.

Bevin külügyminiszter ismertette országának álláspontját a görög kérdésben. Ami a Görögországban tartózkodó brit hadsereget illeti — mondotta — a görög kormány kért fel bennünket, hogy nyújtsunk segítséget a belső rend és biztonság helyreállítására. Mi tehát csak akkor vonhatjuk vissza csapatainkat, ha vállalják kötelezettségeinket már teljesítettük. Bevin visszautasít-

Pálffy Fidél halálos ítélete jogerős

A NOT pénteken tárgyalta az első fokozatú halálraítelt Pálffy Fidél volt nyilas miniszter háborús és népelélenes bűntényét és a semmisségi panaszoktól elutasítva, az elsőfokú ítéletet jogerősre emelte. Az elítelt védője kégyelmet kért. A helyelmi kérvényt a NOT felterjeszti az illetékes hatóság elé.

Foto Horváth
Simonffy-u. 1/b.

Halálra ítélték és két órán belül kivégezték Tóth Gyulát, a kémelhárító főellenőrt

A debreceni népbíróság szombaton folytatta és befejezte Tóth Gyula, a debreceni honvéd kém és kémelhárító főellenőre büntetőjében a fő tárgyalást. Az érdeklődés még nagyobb az eddiginél is. Újabb tanúkat hallgat ki a népbíróság. Péter Imre kereskedő arról vall, hogy a szénáteri tűz nyomán a vizsgálatot Tóth Gyula vezette, aki azt mondta a gyanúba vett munkaszolgálatosoknak: „Jó kezbe kerültetek, én vagyok a Gyula bácsi...” Majd a napra állították őket, egyik barátja elárulta, amikor vizet akartak hozni, „Gyula bácsi” nem engedte ezt mondott: „Nem baj, egyedül kevesebb lesz...” Amikor a kínzások megkezdődtek a kémelhárítóknál, odaszólt a többieknek Tóth Gyula: „Osak ügyesek...” Őt is megverte Tóth Gyula. Megkínzott barátai elárulták neki, hogy a verések után irást kellett aláírniuk, hogy semmi bántódás nem érte őket. Guttman Béla kereskedő arról vall, hogy a Téglygyárban a megkínzottak, Linderföld Lajos, dr. Dróth, Goldberger Áron mind azt mondták, „jól el bánt velünk Tóth Gyula”. Vass László nagykereskedő felesége, családja megkínzásáról vall, őt is megveregyezték Tóth Gyula, hogy „megjegyezzet”.

Jakobinyi Béla népbíró és a további tanúk meghallgatásáról áll. Ezután a védelem tanult halgatják ki. Tóth László államügyész a kémelhárítószolgálatról volt szóba hozva. Túl arról, hogy Tóth Gyula a nyomozásokban vezető szerepet töltött be. Látták, amikor Szita ezredes, Tóth Gyula és Rácz Béla főhadnagy az angol pilótákat ültették. Tud arról, hogy egy román fogoly meghalt a kémelhárítóknál. Ary József, Magyar Géza hadbiztonsági vallomása szerint Tóth Gyula a kémelhárítóknál nagyobb szerepet töltött be. Szita volt a fej, Tóth Gyula az első számú beosztott. Czana Ferenc társát úgy igazolnak között hallgatja ki a népbíróság. Szerinte a kémelhárító parancsnoka, Szita László ezredes volt, helyettese Péterfi Alzredés, Tóth Gyula csak beosztott volt, a kihallgatásokat Rácz Béla végezte. Danozinger Dezső arról vall, hogy ellene is volt feljelentés, de azt Tóth Gyula 200 pengőért elintézte. Dr. Simon Imre ügyvéd vallomása szerint ügyfelei panaszok miatt a bántalmazások miatt Tóth Gyula többször adott neki információt és tagadta előtte, hogy bárkit bántalmazott volna. A közönség nagy zármással fogadja vallomását.

Ezután Jakobinyi Béla népbírója tartotta meg vádbeszédét. Beigazolták vette a vádlókat és

a legsúlyosabb büntetés kiszabását kérte. Dr. Diószeghy János ügyvéd az enyhítő körülményeket sorakoztatta fel. A vádlott az utolsó szó jogán ezeket mondta: A verésekben és kínzásokban nem vettem részt, amit tudtam, igyekeztem megakadályozni. Egyszeri állapotomnak megfelelő büntetést kérek...

Rövid canácskozás után hirdették az ítéletet a népbíróság. Megállapította bűnösségét háborús bűntettben és ezért követhetett halálra ítélték Tóth Gyulát. A népbíróság büntetést vádja elől, hogy a német Gestapóval együttműködött volna és külföldi és beföldi zsidókat átadott volna a németeknek, az útszakartó szalkovdéménye alapján feleltette. A bűnösséget a külföldi, ejtőernyővel leszállt szövetséges pilóták megkínzása és a Téglygyárban elfoglalt zsidók megkínzása, értékeik elcsúszása miatt állapította meg a népbíróság. Sülyöshatónak vette a népbíróság a kínzások nagy kegyetlenségét és számát. A népbíró meggyűződött az ítéletben, Tóth Gyula kegyelemért folyamodott.

A népbíróság ezután zárt ülésben úgy határozott, hogy nem tartja méltónak kegyelemre Tóth Gyulát és szabad folyást enged az ítélet végrehajtásának. A népbírósági törvény értelmében ilyenkor két órán belül végre kell hajtani az ítéletet. Fél 2 órakor hirdették ki az ítéletet és a végrehajtást fél 4 órára tűzték ki. Szabó György állami ítéletvégrehajtó már jelen volt és megkezdte segédjével együtt az előkészületeket a kivégzésre.

A kivégzés délután 4 órakor folyt le nagy közönség előtt. A város képviselőiben hivatalosan dr. Orosz István tanácsnok jelent meg. A népbíróság képviselőiben Sass Sándor népbíró hirdette ki az ítéletet és közölte a kegyelmi kérvény elutasítását.

Gasztonyi Kálmán fogházfőfelügyelő intézkedésére vezették a bitófához Tóth Gyulát, aki előzőleg elbűvölt feleségétől és leányától. Utolsó kívánsága egy fél liter bor volt, amit adtak is neki. Neuhertz Frigyes róm. kat. lelkész kísérete mellett vezették be az ítéletet. Az ítélet újbóli felolvasása után dr. Jakobinyi Béla népbíró felszólította Szabó György állam ítéletvégrehajtót, hogy teljesítse kötelességét, ami megtörtént. Dr. Korpássy László tisztifőorvos és Ács Miklós rendőrvos 12 perc múlva hivatalosan is megállapították, hogy a halál bekövetkezett, megszűnt a szívtevékenység.

Az ítélet végrehajtása után a holttestet kiadták a családnak.

„Péterfia” tánciskola, Péterfia-utca 30.
MA délután 4 órától nagy éssztánc.
HOLNAP, hétfőn délután 4 órakor új táncok indul kezdőknek.

Bánhiday János
a Kővárosi Állatpark európai hírszolgálatosa Debrecenben
Csopó u. 15. l. e. 3. Winer palota — Oktatás keresse fel még ma!

Mindennemű papíráruk
csomagolópapírok, levélpapírok, cigarettapapírok
állandóan nagy választékban! — Nagyban árban!
Goldstein és Reichmann
papírnagykereskedőnél Debrecen, Csokonai-utca 3. szám.

Átköltöztem HORA ENDRE
Piac-utca 20. alá (Város-káza) óra, ékszer szaküzlete és műhelye

MA CSOKONAI színház
d. u. 2-ker
d. u. 1/45-ker
este 1/4-7ker
d. u. 1/25-ker
Az ördög nem alszik
Cigánybáró
Az ördög nem alszik
Cigánybáró

MA KAMARA színház
este 1/45
órákor
VARÁZS

A honvédkerület ünnepe
A VI. honvédkerület pénteken ünnepelt megalakulásának első éves évfordulóját. Megjelentek az orosz parancsnokság tagjai, a polgári és katonai vezetők. A magyar és a szovjet himnusz után Kóváry Marsal, vezérőrnagy lemdületes beszédben ismertette a demokratikus honvédség és ennek keretében a kerület felállításának történetét, az eddig végzett díszes és tevékenységüket. Juhász Nagy Sándor a közfarsaság kiállításáról emlékezett meg és üdvözölte a demokratikus honvédséget. A másorban szerepeltek szavaiattal. Havadi Nagy Ilotka, zongoraszámmal Székely Margit és Galánfy Lajos, táncszámmal a színház tagjai. Kóváry vezérőrnagy az ünnepély záró díszesét osztotta ki mintegy 50 katonai személynek, kik az elmúlt évben átlagon felül teljesítést nyújtottak.

MOZIK MŰSORA
APOLLO MOZGÓ: Asszony akarok lenni. (Deanna Durbin.) Amerikai film. Előadások: 1/3, 1/5 és 6. Vasárnap délelőtt 11 órákor is.
PETŐFI MOZGÓ: Új magyar vigjáték: Kétszer kettő. Új amerikai híradó. Előadások: 1/3, 1/6 és 6 órákor. Szombat és vasárnap délelőtt 11 órákor is.
METEOR MOZGÓ: vasárnap Álomkerítő, megelőzi a Vidám-ságharverseny. Előadások délelőtt 11. délután 1/3, 4, 1/6.

Nincs többé akasztás
A legutóbbi minisztertanácsos Riesz igazságügyminiszter előterjesztésére a minisztertanács elfogadta a halálbüntetések gulyó általi való végrehajtására tett javaslatot.
* Cipőt jót és olcsón vebet a „Piri” cipőüzletben, Szent Anna-utca 5.

Figyelem!
Elogászat akar járni?
Nincs pénz?
Nincs ruhája?
Keresse fel **BERNÁTH** úr és egyenruha szabómester szalonját, fűrészt, félmiszterét stb. elkészíti ruháját olcsón és jól. Arany-dűnos utca 1/a. és Piac-utca sarok. I. emelet.

Szép kiállítású gyermek-kooszt, lámpái és iparművészeti játékokat állandóan vásárol
foto **Berzéki**

Becszerélem tört anyját minden ékszerre, karfiagyűjűre, új csillárnyak nagy választékban
Takács Sándorné
ékszerüzletében Piac u. 22.

MAI árat fizetek aranyért, ezüstért.
Takács Sándorné
Piac-utca 22. szám.

Muraközy Tibor
vaskereskedése
Széchenyi-utca 55.
(volt Földvári üzlet)
Tűzhelyek, kályhák, háztartási cikkek és egyéb vasárak.

Rádióroncsokat, alkatrészeket veszünk, javítást vállalunk. MAYER
é. Kossuth-s. 13. Bathfáy-s. 5.

VESZÉK-ELADOK
rádiót,
kerékpárt,
író-, varrógépet,
grammofont,
motor,
csillárt
SOLTÉSZ, Kálmán-tér 2.

Kombinált hálószoba,
konyha berendezések, gyermek-ágyak, saját készítésű **FRISKIN GYULA** asztalosmester háttérüzletében Hatvan-utca 15. Nagyposta mellett.

JÓ cipőt
rendelésre hozott anyagból is készít **SZABÓ GYULA** cipész-mester, Kazinczy utca 3. sz.

Fűzőt, haskötőt, melltartót
hozott anyagból is készíti **Pintér Ilona**
Bathfáy-utca 26. szám.

Szemüveget
Klein László
lúszerezésmestertől
DEBRECEN
Piac-utca 27.
(Simaffy-utca sarok)

GYERMEKMELEGEK
kitalálására. Gyógyhastókat, melltartók, fűzők készítését hozott anyagból vállalom.
KISS BELÁNE Kossuth 42.

Cipőt méret után
szóló hozott anyagból is, valamint cipőfelsőrész-készítést vállal
LIENER SÁNDOR
cipész-cipőfelsőrész-készítő
József kir. herceg u. 35.

Ciropkeprű
bármilyen tételben kapható.
Barna Lajosné
Vár-utca 2. (udvarban)

Élszöndű kivételben készíti női és férfi fehérneműket,
ágyhuzatokat, kelengyékét hímzéssel is.
Délibáb fehérnemű-üzem.
Piac u. 61. I. em.

Mielőtt arany, ezüst, brilliáns ékszerét eladja, mutassa meg
Szelecsényinek
SAS-UTCA 2.

Aranyat, ezüstöt, brilliánst
a legmagasabb napi áron veszek **BELONYESSY SÁNDOR**
alkotásvezető... Hatvan-utca 13. Órák szakkereső javítása

Nyúlhört, rókát, görényt
mindentéle vadbort és tollat **Robicsek Bernát**
legmagasabb áron vásárol. Ugyanott eladó 2 varrógép 271 és 2 prima kályha. Telefon 277. Kerékpárt cserében is venne.

ELADOK-VESZÉK
hálószobát, árszobát, kombinált hűtőt, konyhát, zongorát, írógépet, varrógépet, férfi és női bennőt, ruhákat, sparheltet, kályhát.
MEZEI ésszeres Vörösmartv-utca 12. szám.

Friedmann
fuvarozási vállalat
József kir. herceg utca 60.
Gumis kocsival mindenemű fuvarozást vállal vidékre is.

Ócskavasat, fémét, rongyot a legmagasabb áron veszek. Eötvös-s. 110

FIGYELEM!
VARRÓGÉPTOK, varrógép, rádió, kerékpár, grammofon, új és használt kaphatók.
HORVÁTH TIHAMÉR
műszerész-mester
Deák Ferenc utca 8

Ne tévessze el a címet!
ARANY beváltás
ENGEL ékszerésznél
a **Benyáts** árúházban.

Árúforgalmi iroda és Műkereskedésben, Piac u. 67.
Mindentéle lakberendezési tárgyak vétele.

ÍRÓGÉP
szakszerű javítás
Molnár Sándor
műszerész-mester
Piac-utca 58.

Jutányos vevői eladás
Réti György
írógép-kereskedő
Telefonhívás: 360

NYOMOZÓIRODA (1)

ENYVŐBESZÉGI és károsodott...
12-1844

NYOMOZÓIRODA (2)

HÁZASSÁG...
1-1089

NYOMOZÓIRODA (3)

HÁZASSÁG...
1-1409

NYOMOZÓIRODA (4)

NYOMOZÓIRODA...
1-1066

NYOMOZÓIRODA (5)

NYOMOZÓIRODA...
1-1265

NYOMOZÓIRODA (6)

NYOMOZÓIRODA...
1-1225

NYOMOZÓIRODA (7)

NYOMOZÓIRODA...
1-1225

NYOMOZÓIRODA (8)

NYOMOZÓIRODA...
1-1225

NYOMOZÓIRODA (9)

NYOMOZÓIRODA...
1-1225

NYOMOZÓIRODA (10)

NYOMOZÓIRODA...
1-1225

NYOMOZÓIRODA (11)

NYOMOZÓIRODA...
1-1225

NYOMOZÓIRODA (12)

NYOMOZÓIRODA...
1-1225

NYOMOZÓIRODA (13)

NYOMOZÓIRODA...
1-1225

NYOMOZÓIRODA (14)

NYOMOZÓIRODA...
1-1225

NYOMOZÓIRODA (15)

NYOMOZÓIRODA...
1-1225

NYOMOZÓIRODA (16)

NYOMOZÓIRODA...
1-1225

NYOMOZÓIRODA (17)

NYOMOZÓIRODA...
1-1225

NYOMOZÓIRODA (18)

NYOMOZÓIRODA...
1-1225

MŰVESI PÉNYKÉP

Tökés foto

PUSPOKI PALOTA

FOTÓANYAGOT VÁSÁROL

Mányaszonyi ruha és fátöl. kácsolás

14-16 éves leányt gyermek...
4-1265

MINDENES bejárónő jelent...
4-1249

ALLAST NYER FERFI (5)

KERÁKGYÁRTÓ kovács és...
5-1147

ÁLLATGONDÓZÁSHOZ férfi...
Magoss György tér 30

MŰSZAKI segédet keresünk...
5-1171

KONVENCIOS mindenek Ha...
5-1072

VINOMÉLÉRE 6 hold szőlőhöz...
5-1071

KONVENCIOS közeli tanya...
5-1206

VIZSGÁZOTT traktorkezelő...
5-1266

KONVENCIOS család aprília...
5-1241

ELADÓ INCOBAG (17)

RÖVID keresztúros zongora...
11-1086

ELADÓ egy arany harika...
11-1099

ELADÓ Veréb féle szőlőper...
11-707

NAGY fűrészfűrész...
11-1194

ELADÓ egy új férfi félcipő...
11-1251

ELADÓ egy kis könyvszek...
11-1253

ELADÓ egy kis könyvszek...
11-1253

ELADÓ egy kis könyvszek...
11-1253

ELADÓ egy kis könyvszek...
11-1253

ELADÓ egy kis könyvszek...
11-1253

ELADÓ egy kis könyvszek...
11-1253

ELADÓ egy kis könyvszek...
11-1253

ELADÓ egy kis könyvszek...
11-1253

ELADÓ egy kis könyvszek...
11-1253

ELADÓ egy kis könyvszek...
11-1253

ELADÓ egy kis könyvszek...
11-1253

ELADÓ egy kis könyvszek...
11-1253

ELADÓ egy kis könyvszek...
11-1253

ELADÓ egy kis könyvszek...
11-1253

ELADÓ egy kis könyvszek...
11-1253

ELADÓ egy kis könyvszek...
11-1253

ELADÓ egy kis könyvszek...
11-1253

ELADÓ egy kis könyvszek...
11-1253

ELADÓ egy kis könyvszek...
11-1253

ELADÓ egy kis könyvszek...
11-1253

ELADÓ egy kis könyvszek...
11-1253

ELADÓ egy kis könyvszek...
11-1253

ELADÓ egy kis könyvszek...
11-1253

BIRGERI eszmét bekérek

ayegből dupla nyári talppal...
14-1231

TENGELET adok korpáért...
12-1084

FAT esztrók burgonyáért...
12-1087

EGY szekert malacért...
12-1098

EGY új öbrestő órák...
12-1097

EGY pár jókarban levő...
12-1096

KIFOZDÉBE való tüzelő...
12-1119

LÁBOST zománczott...
12-1415

UJ férfi öltönyt...
12-1192

BUZÁT adok...
12-1076

FAT adok...
12-1075

IZAK mellénytel...
12-1068

43-as bakancsot...
12-1069

JONATHAN almáért...
12-1070

NAGY Underwood...
12-1066

ALIG használt...
12-1062

HÁNOT adok...
12-1060

VALASZTANI szép...
12-847

VADÉRT baguira...
12-754

JÓ karban levő...
12-818

ELŐSERELNÉK...
12-1255

ELADÓ három...
12-1256

SÜLDÖT...
12-1257

BROS asztali...
12-1240

BÉRFI öltönyt...
12-1210

ANGORA és gyapjú...
12-1177

HANZSALT...
12-761

REBÉLT...
12-986

HALOSZÓBA...
12-1262

KÉT lóra való...
12-1242

ANYAKOCANAK...
12-1244

CIPŐ anyagért...
12-1270

BUTOROZOTT...
12-1199

SZIVARHAJOS...
12-1079

SINGER...
12-1080

KÉZI...
12-1316

KIFOZDÉBÉ

ayegből dupla nyári talppal...
14-1231

TENGELET adok korpáért...
12-1084

FAT esztrók burgonyáért...
12-1087

EGY szekert malacért...
12-1098

EGY új öbrestő órák...
12-1097

EGY pár jókarban levő...
12-1096

KIFOZDÉBE való tüzelő...
12-1119

LÁBOST zománczott...
12-1415

UJ férfi öltönyt...
12-1192

BUZÁT adok...
12-1076

FAT adok...
12-1075

IZAK mellénytel...
12-1068

43-as bakancsot...
12-1069

JONATHAN almáért...
12-1070

NAGY Underwood...
12-1066

ALIG használt...
12-1062

HÁNOT adok...
12-1060

VALASZTANI szép...
12-847

VADÉRT baguira...
12-754

JÓ karban levő...
12-818

ELŐSERELNÉK...
12-1255

ELADÓ három...
12-1256

SÜLDÖT...
12-1257

BROS asztali...
12-1240

BÉRFI öltönyt...
12-1210

ANGORA és gyapjú...
12-1177

HANZSALT...
12-761

REBÉLT...
12-986

HALOSZÓBA...
12-1262

KÉT lóra való...
12-1242

ANYAKOCANAK...
12-1244

CIPŐ anyagért...
12-1270

BUTOROZOTT...
12-1199

SZIVARHAJOS...
12-1079

SINGER...
12-1080

KÉZI...
12-1316

KIFOZDÉBÉ

ayegből dupla nyári talppal...
14-1231

TENGELET adok korpáért...
12-1084

FAT esztrók burgonyáért...
12-1087

EGY szekert malacért...
12-1098

EGY új öbrestő órák...
12-1097

EGY pár jókarban levő...
12-1096

KIFOZDÉBE való tüzelő...
12-1119

LÁBOST zománczott...
12-1415

UJ férfi öltönyt...
12-1192

BUZÁT adok...
12-1076

FAT adok...
12-1075

IZAK mellénytel...
12-1068

43-as bakancsot...
12-1069

JONATHAN almáért...
12-1070

NAGY Underwood...
12-1066

ALIG használt...
12-1062

HÁNOT adok...
12-1060

VALASZTANI szép...
12-847

VADÉRT baguira...
12-754

JÓ karban levő...
12-818

ELŐSERELNÉK...
12-1255

ELADÓ három...
12-1256

SÜLDÖT...
12-1257

BROS asztali...
12-1240

BÉRFI öltönyt...
12-1210

ANGORA és gyapjú...
12-1177

HANZSALT...
12-761

REBÉLT...
12-986

HALOSZÓBA...
12-1262

KÉT lóra való...
12-1242

ANYAKOCANAK...
12-1244

CIPŐ anyagért...
12-1270

BUTOROZOTT...
12-1199

SZIVARHAJOS...
12-1079

SINGER...
12-1080

KÉZI...
12-1316

KIFOZDÉBÉ

ayegből dupla nyári talppal...
14-1231

TENGELET adok korpáért...
12-1084

FAT esztrók burgonyáért...
12-1087

EGY szekert malacért...
12-1098

EGY új öbrestő órák...
12-1097

EGY pár jókarban levő...
12-1096

KIFOZDÉBE való tüzelő...
12-1119

LÁBOST zománczott...
12-1415

UJ férfi öltönyt...
12-1192

BUZÁT adok...
12-1076

FAT adok...
12-1075

IZAK mellénytel...
12-1068

43-as bakancsot...
12-1069

JONATHAN almáért...
12-1070

NAGY Underwood...
12-1066

ALIG használt...
12-1062

HÁNOT adok...
12-1060

VALASZTANI szép...
12-847

VADÉRT baguira...
12-754

JÓ karban levő...
12-818

ELŐSERELNÉK...
12-1255

ELADÓ három...
12-1256

SÜLDÖT...
12-1257

BROS asztali...
12-1240

BÉRFI öltönyt...
12-1210

ANGORA és gyapjú...
12-1177

HANZSALT...
12-761

REBÉLT...
12-986

HALOSZÓBA...
12-1262

KÉT lóra való...
12-1242

ANYAKOCANAK...
12-1244

CIPŐ anyagért...
12-1270

BUTOROZOTT...
12-1199

SZIVARHAJOS...
12-1079

SINGER...
12-1080

KÉZI...
12-1316

KIFOZDÉBÉ

ayegből dupla nyári talppal...
14-1231

TENGELET adok korpáért...
12-1084

FAT esztrók burgonyáért...
12-1087

EGY szekert malacért...
12-1098

EGY új öbrestő órák...
12-1097

EGY pár jókarban levő...
12-1096

KIFOZDÉBE való tüzelő...
12-1119

LÁBOST zománczott...
12-1415

UJ férfi öltönyt...
12-1192

BUZÁT adok...
12-1076

FAT adok...
12-1075

IZAK mellénytel...
12-1068

43-as bakancsot...
12-1069

JONATHAN almáért...
12-1070

NAGY Underwood...
12-1066

ALIG használt...
12-1062

Tökés foto PUSPOKI PALOTA

FOTOANYAGOT VASÁROL Mennyasszonyi ruhák és fényképfelvételek

FÖLDÖBÉLET (17)

NAGYHEGYESEIN 10 hold szántóföld bérbe kiadó Kálcsán, Tuzsoltó lakany 17-1287

67 hold föld Tuzsoltóan eladó vagy cukornád-üzemeltetésre kiadó Alföldi palota II lépcső, III 3 17-1308

112 hold föld kiadó Debrecen határában Puspoki palota III c 42-4 17-1364

HABOM és fél hold feketeszőlő Öndödon és belvárosban lévő 406 n-olcs gyümölcsös villaközművel ellátottan belvárosi háztartásnak ideális 11 szám 17-1448

ELADÓ ALLATOK (10)

EGY 5 éves bivalybőrű állatcsordát bérbe kiadó Kovács Imre Pécs utca 33. Teglavető 10-711

FARKOSKE házas eladó. Bugonfalvi 6 10-993

EGY jó igás lovat eladó. Kóvács Imre Pécs utca 33. Teglavető 10-1279

SÜLLÖT tavaszi kábitéri eladó. Varga 29 10-1282

CSÉPELEK 2 darab 3 hónapos malacot szénáért. Dóza 12 10-1287

KÉT hónapos szőlő eladó Szappanna 7 10-1324

NAGY mura lovat cserélek magyarával. Mezőgazdasági utca 41 10-1327

ELADÓ egy ókor Szechenyi utca 21 házmeztér. 10-1330

KISBŐRJEAS tehenét jarmó tehenet adok meggyezés szerint. Rákóczi utca 35 szám 10-1335

EGY házas kocsit eladó. Ház utca 10-1338

ELADÓ házhonapok szőlő szőlőért. Krumpolt Rákóczi F. József 34-b 10-1340

MASPELE éves tenyésztési alkalmas mangalica. Ház utca 43 10-1357

HAT éves magyar kancsó. Vamat eladó. Ház utca 45 Fuzara 10-1358

KÁN pulykát cserélek. Kincsi 19 10-1366

ELADÓ 100 kg malac vagy modern halobutort. Cserélek. Ház utca 10-1374

EGY fél hízott sertést. Ház utca 10-1375

KISEBB lovat vagy kisebb szamárát adok cserébe. Ter. Ház utca 10-1377

VALASZTOTT malac. Malac. Ház utca 10-1384

EGY házas kocsit eladó. Ház utca 10-1406

MANGALICA szőlő 7-8 hónapot. Ház utca 10-1404

LOVAT cserélek. Ház utca 10-1425

KESKEK, hák, eladó. Gaspó 22 keresztút. 10-1434

ELADÓ egy házhoz. Ház utca 10-1435

SÜLLÖT malacot 6 hónapos vagy jókárban lévő nő kerekpárt eladó. Ház utca 10-1436

Szerkesztő: PÁLFI JÓZSEF

Kiadásért felelős: SZICSETHY GYULA

Ugyvészeti igazgató: KONDYÓZSI GYÖRGY

Kiadja és nyomja a TISZANTULI KÖNYV- ÉS LAPKIADÓ RT

Műszaki vezető: SZICSETHY KÁROLY

DIÁKOKAT teljes ellátással vállalkozó természetben kiadó Szechenyi u 104 szám 6-1308

KÜLÖNBÉJÁRATU butorított szoba természetben kiadó, Honvéd u 11 6-1397

KÜLÖNBÉJÁRATU butorított szoba kiadó Gyöngyösi u 14 Lajos kir. téren 6-1418

TELFES ellátással, különbejárattal kiadó. Honvéd u 11 6-1460

UTCAI butorított szoba egy komoly urnak 16-re kiadó. Honvéd u 11 6-1464

KÉT diákot természetben kiadó. Honvéd u 11 6-1470

KIADÓ LAKÁS GÖZTÉLHELYSÉG (7)

EGYETEM közelében két szoba villában kiadó. Piac 41 posztóútel 7-1337

EGY szoba eladó butorított vagy anélkül. Honvéd u 11 7-1351

ÚJ fűtőrendszerrel és korszerű berendezéssel kiadó. Honvéd u 11 7-1381

UJ fűtőrendszerrel kiadó. Honvéd u 11 7-1381

UJ fűtőrendszerrel kiadó. Honvéd u 11 7-1381

UJ fűtőrendszerrel kiadó. Honvéd u 11 7-1381

UJ fűtőrendszerrel kiadó. Honvéd u 11 7-1381

UJ fűtőrendszerrel kiadó. Honvéd u 11 7-1381

UJ fűtőrendszerrel kiadó. Honvéd u 11 7-1381

UJ fűtőrendszerrel kiadó. Honvéd u 11 7-1381

UJ fűtőrendszerrel kiadó. Honvéd u 11 7-1381

UJ fűtőrendszerrel kiadó. Honvéd u 11 7-1381

UJ fűtőrendszerrel kiadó. Honvéd u 11 7-1381

UJ fűtőrendszerrel kiadó. Honvéd u 11 7-1381

UJ fűtőrendszerrel kiadó. Honvéd u 11 7-1381

UJ fűtőrendszerrel kiadó. Honvéd u 11 7-1381

UJ fűtőrendszerrel kiadó. Honvéd u 11 7-1381

UJ fűtőrendszerrel kiadó. Honvéd u 11 7-1381

UJ fűtőrendszerrel kiadó. Honvéd u 11 7-1381

UJ fűtőrendszerrel kiadó. Honvéd u 11 7-1381

UJ fűtőrendszerrel kiadó. Honvéd u 11 7-1381

UJ fűtőrendszerrel kiadó. Honvéd u 11 7-1381

UJ fűtőrendszerrel kiadó. Honvéd u 11 7-1381

UJ fűtőrendszerrel kiadó. Honvéd u 11 7-1381

UJ fűtőrendszerrel kiadó. Honvéd u 11 7-1381

UJ fűtőrendszerrel kiadó. Honvéd u 11 7-1381

UJ fűtőrendszerrel kiadó. Honvéd u 11 7-1381

UJ fűtőrendszerrel kiadó. Honvéd u 11 7-1381

UJ fűtőrendszerrel kiadó. Honvéd u 11 7-1381

UJ fűtőrendszerrel kiadó. Honvéd u 11 7-1381

UJ fűtőrendszerrel kiadó. Honvéd u 11 7-1381

UJ fűtőrendszerrel kiadó. Honvéd u 11 7-1381

UJ fűtőrendszerrel kiadó. Honvéd u 11 7-1381

UJ fűtőrendszerrel kiadó. Honvéd u 11 7-1381

UJ fűtőrendszerrel kiadó. Honvéd u 11 7-1381

UJ fűtőrendszerrel kiadó. Honvéd u 11 7-1381

UJ fűtőrendszerrel kiadó. Honvéd u 11 7-1381

ALPACCA évesek 6-2 méter kockas elegendő szén. Széchenyi u 104 szám 6-1308

TAKARMÁNYNAK valósított szén. Honvéd u 11 6-1460

SÖTETKEK három nőt. Honvéd u 11 6-1470

ALIO használt fekete férfi ruhát. Honvéd u 11 6-1460

EZER jarmó fehér cserélek. Honvéd u 11 6-1460

KRUMPLIT adok vagy pénzt. Honvéd u 11 6-1460

PARLUZAMOS 50 kg. Honvéd u 11 6-1460

ÚJ fekete szövet szőnyeg. Honvéd u 11 6-1460

NŐI anyu karkötő. Honvéd u 11 6-1460

ANGORA lemezek. Honvéd u 11 6-1460

EGY jóval szelektált cserélek. Honvéd u 11 6-1460

VASTARONCOT zongoraszék. Honvéd u 11 6-1460

EGY pár arany karikagyűrű. Honvéd u 11 6-1460

HIZOTT kacsát adok. Honvéd u 11 6-1460

HÁRÓM darab fehér bárny. Honvéd u 11 6-1460

SZALONNAT hűtő. Honvéd u 11 6-1460

EGY szoba konyhás lakást. Honvéd u 11 6-1460

PEKETE telikabát. Honvéd u 11 6-1460

VALÓDI gépmunka. Honvéd u 11 6-1460

CSEBÉLEK fehér zománc. Honvéd u 11 6-1460

VADONAT új bronz. Honvéd u 11 6-1460

VADÁSZ társaság. Honvéd u 11 6-1460

NEOSALVARSAT adok. Honvéd u 11 6-1460

ELADÓ 2 brokát papl. Honvéd u 11 6-1460

ZOMANCOZOTT fűrdőkád. Honvéd u 11 6-1460

ELADÓ kottatár. Honvéd u 11 6-1460

LAKATOS tanuló. Honvéd u 11 6-1460

KERÉKPÁRT. Honvéd u 11 6-1460

OSOKONAI Színház. Honvéd u 11 6-1460

SZABAD majorost. Honvéd u 11 6-1460

ELADÓ INCOSÁK (11)

EGY szép világos házszoba. Honvéd u 11 6-1460

ELADÓ prima Continental. Honvéd u 11 6-1460

ELADÓ Singer női varrógép. Honvéd u 11 6-1460

SINGER új varrógép. Honvéd u 11 6-1460

HASÁK cserélek. Honvéd u 11 6-1460

KÖVÉR cserélek. Honvéd u 11 6-1460

RENÖRTISZTI kőpöny. Honvéd u 11 6-1460

KIFOGASTALAN. Honvéd u 11 6-1460

CENTRALROBIN varrógép. Honvéd u 11 6-1460

KÉT női akác. Honvéd u 11 6-1460

MATRAC eladó. Honvéd u 11 6-1460

ELADÓ alig használt. Honvéd u 11 6-1460

SZŐRME gally. Honvéd u 11 6-1460

INCOSÁCSERE (12)

FÉRFI fekete telikabát. Honvéd u 11 6-1460

CUKROT adok. Honvéd u 11 6-1460

KERÉKPÁR. Honvéd u 11 6-1460

CUKORERT. Honvéd u 11 6-1460

TALPBOPT. Honvéd u 11 6-1460

BOGÉPPT. Honvéd u 11 6-1460

RÖVID férfi telikabát. Honvéd u 11 6-1460

ELOSZERLENDŐ. Honvéd u 11 6-1460

GALLOOT. Honvéd u 11 6-1460

ANGORA lemezek. Honvéd u 11 6-1460

EGY jóval szelektált cserélek. Honvéd u 11 6-1460

VASTARONCOT zongoraszék. Honvéd u 11 6-1460

EGY pár arany karikagyűrű. Honvéd u 11 6-1460

HIZOTT kacsát adok. Honvéd u 11 6-1460

HÁRÓM darab fehér bárny. Honvéd u 11 6-1460

SZALONNAT hűtő. Honvéd u 11 6-1460

EGY szoba konyhás lakást. Honvéd u 11 6-1460

PEKETE telikabát. Honvéd u 11 6-1460

VALÓDI gépmunka. Honvéd u 11 6-1460

CSEBÉLEK fehér zománc. Honvéd u 11 6-1460

VADONAT új bronz. Honvéd u 11 6-1460

VADÁSZ társaság. Honvéd u 11 6-1460

NEOSALVARSAT adok. Honvéd u 11 6-1460

ELADÓ 2 brokát papl. Honvéd u 11 6-1460

ZOMANCOZOTT fűrdőkád. Honvéd u 11 6-1460

ELADÓ kottatár. Honvéd u 11 6-1460

LAKATOS tanuló. Honvéd u 11 6-1460

KERÉKPÁRT. Honvéd u 11 6-1460

OSOKONAI Színház. Honvéd u 11 6-1460

SZABAD majorost. Honvéd u 11 6-1460

ELADÓ INCOSÁK (11)

EGY szép világos házszoba. Honvéd u 11 6-1460

ELADÓ prima Continental. Honvéd u 11 6-1460

ELADÓ Singer női varrógép. Honvéd u 11 6-1460

SINGER új varrógép. Honvéd u 11 6-1460

HASÁK cserélek. Honvéd u 11 6-1460

KÖVÉR cserélek. Honvéd u 11 6-1460

RENÖRTISZTI kőpöny. Honvéd u 11 6-1460

KIFOGASTALAN. Honvéd u 11 6-1460

CENTRALROBIN varrógép. Honvéd u 11 6-1460

KÉT női akác. Honvéd u 11 6-1460

MATRAC eladó. Honvéd u 11 6-1460

ELADÓ alig használt. Honvéd u 11 6-1460

INCOSÁCSERE (12)

FÉRFI fekete telikabát. Honvéd u 11 6-1460

CUKROT adok. Honvéd u 11 6-1460

KERÉKPÁR. Honvéd u 11 6-1460

CUKORERT. Honvéd u 11 6-1460

TALPBOPT. Honvéd u 11 6-1460

BOGÉPPT. Honvéd u 11 6-1460

RÖVID férfi telikabát. Honvéd u 11 6-1460

ELOSZERLENDŐ. Honvéd u 11 6-1460

GALLOOT. Honvéd u 11 6-1460

ANGORA lemezek. Honvéd u 11 6-1460

EGY jóval szelektált cserélek. Honvéd u 11 6-1460

VASTARONCOT zongoraszék. Honvéd u 11 6-1460

EGY pár arany karikagyűrű. Honvéd u 11 6-1460

HIZOTT kacsát adok. Honvéd u 11 6-1460

HÁRÓM darab fehér bárny. Honvéd u 11 6-1460

SZALONNAT hűtő. Honvéd u 11 6-1460

EGY szoba konyhás lakást. Honvéd u 11 6-1460

PEKETE telikabát. Honvéd u 11 6-1460

VALÓDI gépmunka. Honvéd u 11 6-1460

CSEBÉLEK fehér zománc. Honvéd u 11 6-1460

VADONAT új bronz. Honvéd u 11 6-1460

VADÁSZ társaság. Honvéd u 11 6-1460

NEOSALVARSAT adok. Honvéd u 11 6-1460

ELADÓ 2 brokát papl. Honvéd u 11 6-1460

ZOMANCOZOTT fűrdőkád. Honvéd u 11 6-1460

ELADÓ kottatár. Honvéd u 11 6-1460

LAKATOS tanuló. Honvéd u 11 6-1460

KERÉKPÁRT. Honvéd u 11 6-1460

OSOKONAI Színház. Honvéd u 11 6-1460

SZABAD majorost. Honvéd u 11 6-1460

ELADÓ INCOSÁK (11)

EGY szép világos házszoba. Honvéd u 11 6-1460

ELADÓ prima Continental. Honvéd u 11 6-1460

ELADÓ Singer női varrógép. Honvéd u 11 6-1460

SINGER új varrógép. Honvéd u 11 6-1460

HASÁK cserélek. Honvéd u 11 6-1460

KÖVÉR cserélek. Honvéd u 11 6-1460

RENÖRTISZTI kőpöny. Honvéd u 11 6-1460

KIFOGASTALAN. Honvéd u 11 6-1460

CENTRALROBIN varrógép. Honvéd u 11 6-1460

KÉT női akác. Honvéd u 11 6-1460

MATRAC eladó. Honvéd u 11 6-1460

ELADÓ alig használt. Honvéd u 11 6-1460

INCOSÁCSERE (12)

FÉRFI fekete telikabát. Honvéd u 11 6-1460

CUKROT adok. Honvéd u 11 6-1460